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Маркус Іттер May 6, 2022

Вимагати від РПЦ у Швеції розриву з патріархом
svt.se/nyheter/inrikes/ryska-kyrkan-i-sverige-under-press-en-sakerhetsrisk-enligt-kritiker

Про майбутнє Російської православної церкви у Швеції точаться дискусії з початку війни
в Україні. Критики вважають, що паства Московського патріархату виконують завдання
Путіна, підтримують війну та поширюють пропаганду серед прихожан.

Патрік Оксанен з мозкового центру Frivärld вважає, що церква повинна розірвати
зв’язки з патріархом Кирилом, щоб залишитися в Християнській раді Швеції та
продовжувати брати участь у державній допомозі Швеції, яку виплачує Управління
підтримки релігійних громад.

– Московський патріархат є невід’ємною частиною апарату впливу Путіна. Важко
сказати, де починається і де закінчується церква. Але якщо говорити про розбудову
російської імперії, то церква йде рука об руку з Путіним, каже він.

Благословіть патріарха

SVT відвідав кілька богослужінь в одній із російсько-православних громад Швеції, яка
підпорядковується Московському патріархату. Під час візитів виявляється, що окрім
молитви за мир, вони також благословляють державу, патріарха Кирила та моляться за
«перемогу над ворогом».

Однак останнє не слід сприймати як підтримку війни в Україні, вважає православний
дослідник і богослов Міхаель Х’яльм.

- Це стандартні молитви, які сягають майже тисячі років тому. За його словами, це не
має жодного відношення до війни.

«Важко зайняти позицію»
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Він підкреслює, що російським православним церквам важко ставитися до російської
держави.

– Ризик великий, що навіть якби ви хотіли відокремитися, це було б неможливо, тому
що між церквою та державою занадто багато зв’язків. Складність для конгрегацій у
Швеції полягає в тому, щоб зайняти позицію проти війни, не виступаючи проти Росії. У
воєнній ситуації стає ще важче, каже він.

Глава Московського патріархату у Швеції Віталій Бабушин не хоче коментувати політику
та з’являтися для будь-яких інтерв’ю. Натомість він посилається на  заклик проти війни
 та письмову заяву, в якій вважає, що громади у Швеції моляться за мир і швидке
припинення війни в Україні.

Патріарх підданий новим санкціям

Санкції, які зараз пропонуються проти патріарха Кирила, є частиною шостого пакету
санкцій ЄС, і, крім духовного лідера, там є кілька високопоставлених російських
військових. Про це свідчать документи, з якими ознайомилися кілька міжнародних
редакцій .

Патріарха Кирила, якого описують як найближчу релігійну людину Путіна, виділяють як
ідейного лідера війни та описують у документах як «одного з найбільш гучних
прихильників військової агресії Росії проти України».

Які наслідки нові санкції матимуть для війни, церкви та конгрегацій у Швеції, ще
належить побачити.

Архиєпископ критикує виключення

Архієпископ Швеції Антьє Джакелен, який є головою Християнської ради Швеції, в
інтерв’ю SVT 28 лютого наголошує на важливості діалогу та вважає, що виключення з
Християнської ради не є правильним шляхом.

– Наскільки я знаю, невелика російська православна громада у Швеції не сказала те
саме, що патріарх у Москві. Тоді виключення замість пошуку дзвінків було б
неправильним шляхом.
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